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Опис дисципліни Дисципліна «Економічна діагностика», охоплює всі аспекти оцінки 

діяльності підприємств, які функціонують у складному, 

динамічному ринковому середовищі. Вона вивчає процес 

визначення стану підприємства як суб’єкта економічної діяльності 

на основі кількісних параметрів та якісних характеристик його 

функціонування. При вивченні курсу здобувачі повинні навчитися 

визначати необхідність проведення діагностики підприємства або 

його окремих сфер діяльності; розраховувати показники, що 

визначають стан підприємства як складної системи; застосовувати 

методологію, яка найбільш точно оцінює стан підприємства та 

результати його діяльності; виробляти ефективні управлінські 

рішення на основі результатів діагностичних досліджень. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов'язкова навчальна дисципліна «Економічна діагностика» 

базується на знаннях таких дисциплін які вивчалися студентами на 

освітньому рівні бакалавр (1-8 семестр), що формують 

компетентності щодо здатності до абстрактного мислення, аналізу 
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та синтезу; до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел; здатності застосування знання у практичних ситуаціях 

(«Економіка підприємства», «Стратегія підприємства», 

«Внутрішній економічний механізм підприємства», «Економічний 

аналіз» та інш.) А також на знаннях таких дисциплін які вивчалися 

студентами на освітньому рівні магістр: «Економічне управлінні 

підприємством», «Конкурентноспроможність підприємства». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета дисципліни – формування цілісної системи знань щодо 

економічної діагностики та оцінювання діяльності організації 

(підприємницької структури) для обґрунтування управлінських 

рішень та виявлення внутрішніх резервів. 

Формат дисципліни Дисципліна викладається в очному форматі, із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності можуть використані 

платформи Moodl,  ZOOM.   Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Здійснювати управлінську, маркетингову, кадрову діагностики; 

2. Вміти оцінювати рівень професіоналізму та кваліфікації 

провідних спеціалістів економічних служб підприємства. 

3. Оцінювати розвиток економічних явищ, аналізу, синтезу, 

прогнозувати зміни суспільних явищ у конкретних історичних 

умовах. 

4. Збирати, обробляти статистичні дані та робити аналітичні 

дослідження щодо прогнозування фінансової кризи на 

підприємстві. 

5.  Оцінювати та планувати обсягів, складу, джерел фінансування 

ресурсів підприємства: матеріальних та трудових;  

6. Оцінювати та планувати доходи, поточні витрати та фінансові 

результати від операційної діяльності підприємства; 

7.  Приймати управлінські рішення, оцінювати їх вплив на 

результати фінансово-економічної діяльності підприємства та 

оцінки їх ефективності в цілому. 

Структура курсу Змістовний модуль 1. Теоретико-методичні аспекти 

економічної діагностики підприємства 

Тема 1. Теоретичні та практичні аспекти здійснення 

економічної діагностики підприємства 

Тема 2. Методологічний апарат та інструментарій 

економічної діагностики підприємства 

Тема 3. Діагностика  рейтингу  підприємства. 

Тема 4. Діагностика ефективності діяльності 

підприємства на базі застосування збалансованої системи 

показників. 

Змістовий модуль 2. Практичні інструменти 

економічної діагностики підприємства  

Тема 5. Управлінська діагностика 

Тема 6. Діагностика виробничого потенціалу 

підприємства 

Тема 7. Фінансова діагностика  

Змістовий модуль 3. Ринкова оцінка підприємства  
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Тема 8. Оцінка вартості майна підприємства 

Тема 9. Діагностика економічної безпеки підприємства 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративна-роздатковий 

матеріал, міні-лекція. Під час практичних заняття 

використовуються:  робота в малих групах, мозкові атаки, 

презентації,  метод проектної роботи. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи а також при 

виконанні самостійної роботи використовується дослідницький 

метод. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувачів (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 
Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.   

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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